

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/1009 z dnia 5 czerwca 2019 r. ustanawiającego przepisy dotyczące udostępniania na rynku produktów nawozowych UE, zmieniającego rozporządzenia (WE) nr 1069/2009 i (WE) nr 1107/2009 oraz uchylającego rozporządzenie (WE) nr 2003/2003

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 170 z dnia 25 czerwca 2019 r.)

1. Strona 84, załącznik III, „PFC 3: POLEPSZACZ GLEBY”, tabela, pierwszy wiersz:

zamiast:

| | |
|-----|--------------------------------|
| „pH | ± 1,0 % deklarowanej wartości” |
|-----|--------------------------------|

powinno być:

| | |
|-----|------------------------------|
| „pH | ± 1,0 deklarowanej wartości” |
|-----|------------------------------|

2. Strona 85, załącznik III, „PFC 4: PODŁOŻE DO UPRAW”, tabela, drugi wiersz:

zamiast:

| | |
|-----|--------------------------------|
| „pH | ± 1,0 % deklarowanej wartości” |
|-----|--------------------------------|

powinno być:

| | |
|-----|------------------------------|
| „pH | ± 1,0 deklarowanej wartości” |
|-----|------------------------------|